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PIANO PRIMO e SOPPALCHI - Soluzione 1

220 ‘I‘i 200
435

¥ 675 ¥ 780 ¥
ﬁq, 170 '1*40 492 ;39 493 ‘I)bp 170 délq,
o ' a
/N e 5 B B 1 [] r
NS L
=l - | — - N — I
Ij =i =i I;
g @) - [ ~ @] vuoto vuoto
N O (<) ] su monolocale su monolocale
© [ ~ G
> T
o | | T 1 [ 1 492 I
¥ — N o i 493
i - £ - soppalco soppalco
1C_§g ‘ |:r 1:1 ‘ f Q uso deposito I uso deposito E i
| Y
2 14 mq \ I 14 mq
T N(I=E O |
Or = =
& —==———e==——== Fo===—=———————== —
) | AN [l ]| 2
S o FICH Ei= N[ H ©le
— I~ o | o
— /") I . : - '_T oy /éz :\
k._ I-l |'| t\:_’_ J i i / \ i i
= @ ‘ ﬂ:-[: S 444 J |_ 446
jr soppalco o soppalco
37 mq 4B : 37 mqg uso deposito g g uso deposito
L ] e 11 mq 11 mq
L% — l ]} = _'_'_T:" __________ = &Y [ ==
I vuoto S vuoto
e : ‘/é = su monolocale = su monolocale
- e L
| I _ |
- a = - - . -
L g: I I [ [ | I
49, 495 39 425 % 445 49
¥ 1455 ¥

22 23



